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52080 Aachen

Kodierungsbogen

Algorithmisch rekursive Sequenzanalyse von Verkaufsgesprédchen.

Bitte kennzeichnen Sie die Sequenzstellen nach folgendem Schema.
- Fir Ihre Mithilfe bedanke ich mich®.

Typ 1 VKG allgemein
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Verkaufgespréch = VKG
Verkaufstatigkeit = VT
Bedarfsteil = B
AbschluBteil = A
BegriuBung = BG
Bedarf = Bd
Bedarfsargumentation = BA
AbschluBeinwédnde = AE
Verkaufsabschluf = AA
Verabschiedung = AV
vorangestelltes K = Kunde
vorangestelltes V = Verkiufer
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Lk¥% Anfang Textd *x**

11.00 Uhr (Aachen,
(unverstédndlich)

28.06.94, Gemlsestand)
Hér ens, ich nehm ein paar Champignons mit.
Eh, braune?

Ne helle.

Helle.

mhmh .

(unverstédndlich)

Meinen se nich.

Ja is ejal, se sinn beide frisch.

Oder, wie is et denn mit, mit, eh -——
Die koénnen se ldnger liejen lassen.——!
Neh,
Ah, die sinn super.

aber Pfifferlinge.

(unverstandlich)

Kann ich die denn in Reissalat tun?
(Unverstédndlich)

Brauch ich nich abzukochen oder was?
Ehh, roh, doch miissen se en bischen in de
Tuh ich.

Klein bischen.

(unverstdndlich)

:Die kann ich aber, ehm, in en Reissalat tun.

Ja, datt is Kkein Problem, se missen so

bischen, ja

Bischen in eh, nitt wie de Champignons, die
ja auch roh erein.

eh ja.

Hundert ne?
Ja bitte.

Waldbeeren? Hab ich auch schonn.

Watt krisch ich denn noch hier.

(unversténdlich) Wie ist es denn mit

(Unverstandlich)

34.FKl.l1l4:Watt hann se denn sons noch?

35.FV1.12:Hann se denn keine Lust auf Himbeeren? Oder
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36 .FK1.
37.FV1.13
auch
38.
39.FK1.
Hause.
40.FV1.
41.FK1.
Euch
42.FV1.
43 .FK1.
44 .FV1.

16

14

18
16

ahfdngt zu

45.FK1.19

46.FV1.17:Sechzig,

15:

17:

15:

Johannisbeeren, hab ich auch schonn.

Ja. (Pause) Nehm werr beides eins.

:Johannisbeeren is a Pfund, die kénnen se
noch ld&nger verwahren.

(Pause, unverstdndlich)

:Dann habb ich, Jjlaub ich, alles furr ze

:Joh, bis Ubbermojen, néah.

neh. (Pause) Kuck mal, der junge Mann muB fur
sorgen.

Ja, eh

cJa

damit uns de, de ,
: (unverstdndlich) damit uns ett Jehirrn nett
koche.

:S0.

Mark acht Mark

vier sechzig,

sechzig, zwolf Mark un funfzig.
47.FK1.20:Du kriss die Tur nich zu.
48.FV1.18:7Zwdlf Mark un Finfzisch. (Pause) Ich weiB,
ich bin heut wieder unverschamt...
49 .FK1l.21:Ja.
50.FV1.19:Aber, aber, aber, eine Mark (unverstédndlich)
noch.
51.FK1.22:HOr ens
52.FV1.20:Watt missen se?
53.FK1l.23:%ur eh Barmer, aber ich komm dann, ich komm
dann nachher, dann stell ich et unter.
54.FV1.21:neh, sons lassen se et hier. Dreizehn,
flinfzhen, Zwanzlig Mark. —
55.FK1.24:Danke. —
56.FV1.22:Bis Ubermorgen.—
57.FK1.25:Danke schén.——!

LFV1.23:Ja

\ﬁg\/ 58
59

k%% Ende Textd **%
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Verkaufgespréch = VKG
Verkaufstédtigkeit = VT
Bedarfsteil = B
AbschluBteil = A
Begriufung = BG
Bedarf = Bd
Bedarfsargumentation = BA
AbschluBeinwénde = AE
VerkaufsabschluB = AA
Verabschiedung = AV
vorangestelltes K = Kunde
vorangestelltes V = Verk&ufer



G TT Anfang Text4d *%%*

Markt, 11.00 Uhr (Aachen, 28.06.94, Gemisestand)

- 3. (unverstandlich)

K&QRol4.FK1.1: HOr ens, ich nehm ein paar Champignons mit.
V@BW®k 5.FV1.1: Eh, braune?
KRA 6.FK1.2: Ne helle.
vEa 7.FV1.2: Helle.

ye 8.FK1.3: mhmh.

9 (unverstidndlich)
KRXIA 10.FKl.4: Meinen se nich.
VKA 11.FV1.3: Ja is ejal, se sinn beide frisch.
KBA 12.FK1.5: Oder, wie is et denn mit, mit, eh ey
I/BA 13.FV1.4: Die koénnen se lénger liejen lassen.—

x BA 14.FK1.6: Neh, aber Pfifferlinge.

VBA 15.FV1.5: Ah, die sinn super.

_ 16. (unverstdndlich)

KEA4 17.FK1.7: Kann ich die denn in Reissalat tun?

_~ 18. (Unversténdlich)

WA 19.FK1.8: Brauch ich nich abzukochen oder was?

VIEA 20.FV1l.6: Ehh, roh, doch miissen se en bischen in de

Pfanne tun

W(&A 21.FK1.9: Tuh ich.

VYR A22.FV1.7: Klein bischen.

~ 23. (unverstédndlich)

kég/*24.FKl.lO:Die kann ich aber, ehm, in en Reissalat tun.
VT 4 25.FV1.8: Ja, datt 1is Kkein Problem, se missen so

nur. .

V&A 26.FK1.11

V{B/Af 27.FV1.9:

:bischen, ja

Bischen in eh, nitt wie de Champignons, die

tuh ich ja auch roh erein.

Y84 28.FK1.11:eh ja.

Wk Rol 29.FV1.10:Hundert ne?
k 3T 30.FK1.12:Ja bitte. Watt krisch ich denn noch hier.
UD A 31.FV1.11:Waldbeeren? Hab ich auch schonn.

WA 32.FK1.13:(unverstidndlich) Wie ist es denn nit

_ Erdbeeren?
< 33. (Unverstédndlich)

UJKB& 34.FK1l.14:Watt hann se denn sons noch?
\AKA 35.FV1.12:Hann se denn keine Lust auf Himbeeren? Oder



Johannisbeeren, hab ich auch schonn.

k&lJ36.FKl.15:Ja. (Pause) Nehm werr beides eins.

Wi A

V A A

37.FV1.13:Johannisbeeren is a Pfund, die kdénnen se
auch noch lédnger verwahren.
38. (Pause, unverstédndlich)

39.FKl.16:Dann habb ich, Jjlaub ich, alles filrr =ze
Hause.

40.FV1.14:Joh, bis Ubbermojen, néah.

41.FK1.17:neh. (Pause) Kuck mal, der junge Mann muB far
Euch sorgen.

42.FV1.15:Ja, damit uns de, de , eh

43.FK1.18:Ja

44.FV1.16: (unversténdlich) damit uns ett Jehirrn nett
ahfangt zu koche.

45,FK1.19:S0.

46 .FV1.17:Sechzig, vier Mark sechzig, acht Mark
sechzig, zwdlf Mark un funfzig.

L{¥%é,47.FK1.20:Du kriss die TiUr nich zu.

v 4
K AA

/$48.FV1.18:ZW61f Mark un Finfzisch. (Pause) Ich weiB,

ich bin heut wieder unverschémt...
49 ,.FK1.21:Ja.

V‘A“ASO.FV1.19:Aber, aber, aber, eine Mark (unversténdlich)

~

g
VA A
W A
W Av
KAV
WAV

noch.
51.FK1.22:HOr ens

52.FV1.20:Watt missen se?

53.FK1.23:%ur eh Barmer, aber ich komm dann, ich komm
dann nachher, dann stell ich et unter.
54.FV1.21:neh, sons lassen se et hier. Dreizehn,
finfzhen, Zwanzig Mark. -—
55.FK1.24:Danke. '

56.FV1.22:Bis Ubermorgen.—

57.FKl.25:Danke schén,——

58.FV1.23:Ja

59,.%%% Ende Textd #***




@ H AT

@ o

TH A 18

%MWE,MMWM

yxyx TIXOL OPUH xxx°69

ep:
- ‘UQUOS odue(:
‘usbaowrsq sId:
~oyueq:

L 'qxewlbtzuemz

‘uyezTeid “JI9TY 139 oS USSSE[ sSuos ‘ysu:
-Z93un 1319 UOT [Te3s uuep ‘Isyyoeu

Wuoy YoT ‘uuerp WWO UYOT JIode ‘Isuaed Us Jng:

 9S uosSsSnuW 33eM:

sus JQH:

(UoTIpUR]SIDAUN) IR SUTS 'Joqe ‘Jeqe ‘JeqVy:
er:

* PQUWRUOSISAUN ISPSTM 3INSY
‘grem UoI (e@sned) -yosTzIund un AW IJFTOMZ

€2 TAd " 89
GZ " TMd" LS
2Z°"TAd" 96
YT Td" GG
‘usyzjung
T2 TAL" 7S

uuep
€g- 1A €9
0Z " TAA"CS

2 IAAL° TG
*yoou

6T TAL"0G
T 1467
utq yoT

‘8T "TAL 87



Lok anTang Taxbd ok

v Markt, 11,000 sl 26,06 .94, GemUsestand)
funy
Hér

Champignons mit.

El,

Me haelle

Hellea. J
mhint . ‘ /

( W& s

o beide o [

i baids Trisch. |

denn mit, mit, eh 1
S llejen LasBEn , \

Linge, \\
& M s S0 st T "

denrt in Reis

(urnvers
i LA

FRLL T Kann e
3. (Urverstandlich)

19.FKLL8: Brauch ich nich abzukochen oder was
VLGS Ell, rohl, doch mUssen se en bischen in de PTanne tun.
SEELLSr Tuh ach
FyVLLT7: Klein

R e

U
A~
20
g
~
k3
5
—t
—
e
-
"3

e,

]
=
—
<
P
-
e
5
P2
/“"“”‘“W"”“‘“‘mem.m»
P

ot w )

“ (Unve

dDie kar aber, ehm, in an Reissalat tun.
JM, ddu” is kein Problem, s muﬁﬁan OO . ..

§
oK
3
FE
e

s o owx

}
=

>
<
NG

bt wile de Champilgnons, die

Y} TR Y
o TR
Pl ]

e

QL FK] kKrisch ich denn noch hier
BL.FVI L L L rWaldbe iﬁh auch schonn.
A2 FKLL1E: (unver Wie ist es denn mit Erdbes
z. {Unve

1 S0ONs noch?
keine Lust auT Himbseren? Oder

i
ich auch gchonm“

kdnnen sa audch

rach
(Pa
Selhann

pJoh, |

1
*LW
T 17 neh.

slles Furr ze Hause.

T e e

'mglq oIS

5

de, ds , &h

44, 16 (unved Adlich) damit uns ettt Jehlren
»wwwme~wme&Lmewwwmwww--m~“mmm
. p—

sechzig

acht Mark sechrig, ZwWwOlT

shozu. v
Filnfzisch. (Pause) Toh weifl, ich bin

DAWGLT Mark un FunT:
Jtut s Unverschdmt. ..

IQH) noch .

gine Mark (uﬁwﬂrﬁf”“”

(o)

e e




LRCEWatt
W&l

nachhsre

ol komm dann,  ich
ich et unter.
et hier. Dreilzshn,

LA Dank
3 ﬁl &

Danrke

komm  dann

Fanfznen,



ciicy et S

/I i’; ,ig:: % ‘/4 . /"7 (;’i’(ﬂCw{ / Wit chzj ( \'é/ci.w /., Q /

S

i J . X - o
| Do blomlicee, | bolfea A0 FKLY
%3 EJV 2 / eim{ O cLCj/ , / ——— 7 F M g -

s

EL f’\/i 40 y’ué/f{“ /US z:/} , //G//(?% 5
/\C eq (/ (& )G/{w L%/,va:/ @LI@/IZ/ /

s | SO

CBOFKAANL
o

Wove ey

R’C’/{OL\ ZC} S, &é //Q%

i
i

}
,._‘?_,_

e } Q
.,f““’/l - iA AR

\‘/ \)(/Ow(/\ (Lo é z/‘woﬂl
% e (/ [ (H/(c, 2 M/k'}é
} é gGae 4

{

,}
.

: 2
] f .
/ . £ 7 L2 i /

b /Dgz i //k !f\fk,,\lt[ { 1/ l(?‘ \/@ru{oogiju(}{(v ;:/fji/ /

b

>

!
f“"\

e 1’“ e



i

»'6 “'Zﬁ HM \ -Cila ( \ﬂ’/\ 7“! i {(M ; % me u&(; Ju HJ

Ty
< MG) e

5&‘ ‘ OM%MM fian € ‘“jt‘ wicind fv’u LJ”iiﬂ% /i\)

Y30 %\,e‘: cl v g»fs,, A i\/ N ((é/’ Q‘@i L (Ew""iw’ljﬁ?}“?

U 1

e

3 "1{ - Q”M,/ ?5;/{/ (_Vlu 0 %”\1: & i/tq Z/ 9 V% ‘*~) i’i;/;r@/é’/}

' £

L. A-YH4 P wisdeo ¢ [ e i

g 4 - R
} BN

S-S0 Eia swiel ¢ (J% 2vei }%@ |

g 2{/ - g ‘S &(Ea vAVIC & ‘1\/(/& v%w‘@b&% w(:k% é/ L/d W,(\ L& “w? ~

y%a.;w‘m%%%
A Sr®

— » K
E@Z@ - 58 Vewdh sot "‘@(} e B

%5% ﬁ = «4@1 Gi s é‘ Bt

et




\) \ovmum/z(?:p (}»J ey /{LJ l{‘é

<
N

L7
f\ -

L SHTCTOREE

\/ " 5 A (,;»4,%0 @
A

. 3 3
B W P P <7 Ny
%\/ﬁx YA & BN Liuﬁj G VB

N

helle y & ug% Gr Uien T

4

- P ——
e O @’ém@ {,?“‘g&wﬂgﬁf.{z{%@%{g

R‘/{//uv {1“ GV

o - -. :‘ ‘.
9 i‘ L‘z Cz..f’i { 11’3 aN @

(\) chLa Ca ] A5 j A\ 4%2(3/

ff\) Moo Ned se

(

71 (gf’w

e
R
-



|
|

4 iﬁh‘

AL

L
£
4,

iy

g







79} «a_@.w.zu \W@“ WD
. i 172 N QUN@Q\ | m .
: PP & B =2 g L draig
erand 3T o % s 5
v A S . / \
DA ,f// . <@g P M,.&ﬁ Ao
,. / : e 3 /\,\
. @k

(PrBnaf ]

%

- 1 P
w f/lﬁin! W \.\\,\.\\
i ’ c.:(/.fl. i \.\\\E N
| — | -
T .m i} Att«:‘\.
,?, ¢ \‘E\E\
ﬂ.ﬁ /I % o
, !
i

T

,r.i.\.
P

oy
[ -

i o e e

P



b@U S

N

)]
g~ A

0
£

(fﬂ,,,,.ﬂ.,..,w .

N

i

o

i w-mﬂ :
ﬁ\ﬂ\Nv



e, .
e
e




1-2 e kb wew her B ‘”‘jﬁ H(’»}

& gcfzq v B“”‘i\ Z/ Ve M Cwu; Lo e

(/[ =S &p@olcw ( Lt l)/ N7

)/{b R0 ¢ 3@Cl(;z i ’\F@ku VVI(J ©

g 3 A “?é >€30Q'&N/%§ () bt 7 S@

% U l\ﬁ(é C’\L@m\Z/‘ i y u i @L\?{‘ (&

e

I
,/> ;) (] :fchJL(;A..§> {”‘ \QLz‘i/
!

Rbeo] R @ivvud o

\T

e
B

\ —
Y O’LIOS(/N =) OP M%Sy»«‘

e o/\, e

1
Yerkaufgesprich z VKG
Yerkaufstdtigkeit =
Bedarfsieil ]
fhschlubteil i h
BegriiBung 2 86
Bedarf i
Bedarfsargunentation 2z Bh
fbschlubeinvénde = AF
Yerkaufsahschlub 1 AR
Yerahschiedung iz Ay
yorangestellies f i Kunde

vorangestelltes Y = Verkdufer
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Yerkaufgesprich 2 VK6
Yerkaufstitigkeit =T
Bedarfsteil |
fbschlupteil =
Bagriffung = b6
Dedarf = Bd
Badarfsarquaentation = Bh
Abschlubeinyands 1 E
Yerkaufsabschlub AR
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yorangestellies K
vorangestelltes V

1= funda
= Verkdufer
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1
Yerkaufgesprach 2 VK6
Bedarfstail
fbschluteil = f
Beqriibung = 86
Bedarf 1z Bd
Bedarfsarqunentation 2 BA
fhschlubeinvdnde = AE
Verkaufsabscnluf A
Yerabschiedung Y
yorangestelltes K = Kunde

yorangestelltes Y

i Yerkdufer




